







Cursulu pieței Brașov

din 3 Februarie st. n. 1892

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Bancnote romănesc, Argint romănesc, Napoleon-d'or, etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Galben împărătesc, Napoleon-d'or, Mărci 100 imp. germane, Londra 10 Livres sterlinge.

Nr. 15482—1892. 3—3.

CONCURSŪ.

Pentru ocuparea unui post vacanț de medic secundar la spitalul civil public din loc pe durată de 6 ani și împreună cu un salariu anual de 500 fl., cu locuința liberă în spital și cu un deputat anual de lemne de 24 metri cubici, se scrie prin acesta concurs.

Reflecțanții asupra acestui post, cari ca doctori de medicină au de a fi provăduți cu diploma valabilă pe teritoriul statului maghiar, se deobligă, de a-și ascerne până în 24 Februarie a. c. după prânz la 6 ore acestui magistrat petițiunile provădute cu documentele asupra amintitei calificațiuni.

Obligamintele de serviciu ale medicului secundar sunt statorice în instrucțiunea de serviciu, observându-se totdeodată, cumcă după sistemisarea unui al doilea fost medic secundar se va introduce în spital serviciul permanent.

Primul an de serviciu al medicului secundar servește ca an de probă. După aplicarea acestui an se se declare reprezentanța comunală orașenescă, decă postul are să fi definitiv pentru ceilalți cinci ani s'eu nu?

După expirarea primilor 6 ani se pōte relege respectivul medic secundar.

Brașov, 28 Ianuarie 1892.

Magistratul orașenesc.

Anunț

Apropiindu-se timpul pentru sēmēnatū recomandū on. economi de-a cumpēra:

Pluguri universale din ferū bătutū, cari ară într'o adēncime dela 3—14 (policari.)

Pluguri de întorsū, după sistemul celorū din Hohenheim.

Mașini de sēmēnatū, cu 9—20 rēnduri.

mai departe:

Tăietori de paie și sfecle, pompe pentru mustulū dela gunoiu, ciucuri pentru grăunțe, „Trieurs“, mașini de mână și cu aburū din cele mai renumite fabrici indigene și străine cu prețurile originale ale fabricelorū și cu condițiuni avanta-giose pentru plată.

Franz Schnell,

Sárkány, lângă Făgăraș

759 6—2

Avisū d-lorū abonați!

Rugām pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiune să binevoiască a scrie pe couponul mandatului postalū și numerii de pe față sub care au primitū diarulū nostru până acuma.

Totodată facemū cunoscutū tuturorū D-lorū abonați, că mai avemū din anii trecuți numeri pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei“, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potū adresa la subsemn ta Administrațiune în casū de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.“

Mersulū trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 1 Octomvre 1891.

Large table with multiple columns showing train schedules between various cities like Budapest, Brașov, Sibiu, etc. Includes columns for train type, departure times, and arrival times.

Nota: Nume încuriiadrați cu linii grōse însemnēzā orele de nopțe.